

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
 この度はご迷惑をお掛けして申し訳ございませんでした。謹んでお詫び申し上げます。

2018.11

ページ	箇所	誤	正
解答・解説 編 p.17	STEP 3-11	①誤。(略) ②正。(略) ③誤。(略) ④誤。(略)	①正。(略) ②誤。(略) ③正。(略) ④正。(略)